

## 屏東觀眾找教會

◎馬玉玲

GOOD TV創台時的感動是，基督徒邀請人到教會比較困難，但請人看電視比較容易。所以我們的使命是讓福音透過GOOD TV到觀眾的客廳、臥室。經過十多年的努力，觀眾反過來請我們介紹教會。

今年初夏，觀眾馮小姐，打家庭關懷專線，說看GOOD TV節目分享的人談生命經驗，盼望我們能介紹教會，問馮小姐居住地，她說屏東，因為先生遇到工作壓力常常和她談，但她卻幫不了他。

我們起初聯絡了屏東一間教會，但該教會卻回應說，現在主力事工放在「門徒訓練」，所以暫不加入「家庭宣教夥伴教會」，我們眼看屏東無夥伴教會，也不能隨意轉介，所以一邊著急，一邊再努力聯絡，後來屏東浸信會加入了「夥伴教會」行列，所以我們決定將馮小姐轉給屏東浸信會，心裡擔憂這一來一往，耽誤了些時間，是否會讓馮小姐的感動衰退！

感謝主，當我們再次追蹤關心轉介狀況時，教會卻告知，馮小姐竟然認識教會中的姊妹，所以對教會很有興趣，教會除了關心及諮商她的生活外，也放膽直接邀請她來主日聚會，她答應了。又過了兩個

月，屏東浸信會告知，因馮小姐的外甥在高雄後站教會聚會，因此她決定到後站教會。從屏東到高雄有一段路程，馮小姐竟然願付此代價，而我們的追蹤也轉至高雄。

高雄教會分享說，馮姊妹曾有一連好幾天躺在床上，都不能起身，她跟上帝禱告說，「主若是祢不讓我起來，祢就帶我走，我願跟隨祢」。神聽了她的禱告，醫治了她。先生看見妻子的改變，感到很驚奇，也跟太太到了教會。這事之後，她們也經歷神醫治角膜病變的恩典，所以夫妻兩人決定在今年十一月一起受洗。

感謝主，上帝祝福及恩典臨到這個家庭，過程雖是一波三折，但讓我們再一次見證主的大能，神的意念高過我們的意念，神的道路高過我們的道路，感謝主，我們扮演了上帝手中一顆「關鍵螺絲釘」的角色，為主贏得靈魂。

